€) SUMAS Y RESTAS CON PARENTESIS

EJEMPLOS
$540 35 =5-3

Operaciones con paréntesis

e Al suprimir un paréntesis que tiene delante el signo “mas”, los

signos interiores no varian. e 7-(6)=7+6
e Al suprimir un paréntesis que tiene delante el signo “menos”, los $ 1t e5t8-d4 5
signos interiores se invierten (+ en —, y — en +). e6-(_-514-6-2+5-14

1. Quita paréntesis y calcula.

5+(+2)=5+2=7 3 - (+4) =
8 +(=6) = 5-(-3) =
4+(8-3)=4+8-3= -5 =

s B 8-7.2-0_09=9 7-(4-6=7-4+6=13-4-=
12+(2-8) = 1-(4+2)-=

11-(Q10-6) = 1+(6-98) =

4+2-8) = 8-(6+4 =

10-(11+3)= 13 -(6-10) =

30 -(@25-5)= 30 + (10 — 20) =

2. Coloca los paréntesis, si son necesarios, para conseguir el resultado
correspondiente (observa los ejemplos).

15-(9+2) =4 S i g
11-6+4=1 3+4-2=5
16-1+4=19 8- 118 5=0
6-10+2=-6 10-4+2=8

205 5= 12 15-10-6=11



